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Stratégiai együttműködéssel erősíti piaci pozícióját a Pensum és az Őrmester 

Stratégiai partnerségi megállapodást írt alá a munkaerő-kölcsönzés terén meghatározó pozíciójú Pensum 

Group Nyrt. és a komplex vagyonvédelmi szolgáltatásokat nyújtó Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. A 

Budapesti Értéktőzsde Standard kategóriájában jegyzett két vállalat a szakmai együttműködés elmélyítésével 

hosszú távon olyan szinergiák kialakítására törekszik, amelyek erősítik piaci pozíciójukat. A tervek szerint 

megosztják üzleti, fejlesztési, innovációs és tőkepiaci tapasztalataikat, valamint támogatják egymást 

növekedési stratégiájuk megvalósításában, ügyfélkörük bővítésében. 

Stratégiai partnerségi megállapodást kötött egymással a munkaerőpiac egyik legdinamikusabban növekvő 

tőzsdei vállalata, a Pensum Group Nyrt., valamint a szintén tőzsdén jegyzett Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. A 

két társaság célja, hogy tőkepiaci, fejlesztési, értékesítési, marketing- és technológiai tapasztalataikat 

egymással megosztva még hatékonyabban reagáljanak a munkaerőpiac és a biztonságtechnikai szektor gyorsan 

változó kihívásaira. További cél, hogy közös megoldások kidolgozásával erősítsék piaci pozíciójukat, bővítsék 

ügyfélkörüket. A stratégiai partnerség keretében kölcsönösen ajánlják egymás szolgáltatásait, vizsgálják a közös 

fejlesztési és pályázati lehetőségeket, valamint tőkepiaci és üzleti workshopok szervezésével támogatják 

egymás szakmai fejlődését. 

A megállapodás kiemelt eleme az innovációs együttműködés, különös tekintettel az AI-technológiák, robotikai 

rendszerek és drónmegoldások üzleti alkalmazására. Ezek olyan területek, ahol a Pensum Group a 

humánerőforrás-tapasztalatait, míg az Őrmester a technológiai és vagyonvédelmi fejlesztéseit építi be a közös 

munkába. 

Dr. Hadházy Tamás, a Pensum Nyrt. igazgatósági tagja a megállapodás kapcsán kiemelte: „A partnerség 

lehetőséget teremt arra, hogy a Pensum Group humánpiaci tapasztalatait és az Őrmester technológiai 

innovációit egymást erősítő módon használjuk fel. Meggyőződésem, hogy a következő években olyan, a 

munkaerőpiacot és a biztonságtechnikai szektort egyszerre érintő megoldások jelennek meg, amelyekben ez az 

együttműködés kézzelfogható versenyelőnyt biztosít majd számunkra.” 

Kincs István, az Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. általános igazgatója a megállapodás kapcsán elmondta: „A 

vagyonvédelem és a humánszolgáltatások ma már számos ponton kapcsolódnak. A Pensummal létrejött 

együttműködés olyan tudás- és tapasztalatmegosztást tesz lehetővé, amely mindkét vállalat működését 

hatékonyabbá és innovatívabbá teheti. Hisszük, hogy a partnerség hosszú távon értéket teremt ügyfeleink 

számára.” 

A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Pensum Group minősített munkaerő-kölcsönzőként meghatározó pozíciót 

foglal el a hazai munkaerőpiacon, és az elmúlt évben jelentős árbevétel-növekedést ért el. A vállalat 

folyamatosan bővülő ügyfélkörrel és nemzetközi fókuszú stratégiával reagál a feszes munkaerőpiac kihívásaira 

és a gazdasági környezet változásaira. Az együttműködésben részt vevő Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. több 

mint 35 éve vezető szereplője a hazai vagyonvédelmi piacnak, és egyedüli tőzsdei társaságként kiemelt 

transzparenciával működik. Innovációközpontú megközelítésével – az AI-tól a robotikai és drónmegoldásokig – 

meghatározó fejlesztési irányokat képvisel. 

 

Pensum Group Nyrt. 

A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Pensum Group Nyrt. 2012-ben alakult, fő tulajdonosai több mint húsz éves tapasztalattal rendelkeznek a 

humánerőforrás-szolgáltatások, főként a munkaerő-kölcsönzésben területén. A Pensum elsődleges feladatának tekinti, hogy a 

humánerőforrás-szolgáltatás teljes spektrumát lefedve álljon ügyfelei rendelkezésére Magyarországon, Ausztriában és Németországban. 

Szolgáltatási portfóliójához tartozik a belföldi és külföldi munkaerő-kölcsönzés, az outsourcing, a munkaerő-közvetítés és toborzás, 

valamint a minősített munkaerő-kölcsönzői tevékenység. A Pensum Group árbevétele az elmúlt években dinamikusan növekedett, 2024-

ben megközelítette a 9 milliárd forintot. A Pensum Group-ot 2019-ben a Budapesti Értéktőzsde beválasztotta a példaértékű eredményeket 

elérő magyar cégeket bemutató BÉT50 kiadványába. www.pensum.hu 

 

Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. 

Az Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. több mint 35 éve meghatározó szereplője a magyar vagyonvédelmi piacnak. A vállalat tőzsdei 

társaságként kiemelt transzparenciával működik, és teljes körű szolgáltatásokat nyújt a személy- és vagyonvédelem, az élőerős őrzés, a 

http://www.pensum.hu/
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távfelügyelet, valamint a biztonságtechnikai rendszerek területén. A társaság stratégiai fókuszában az innováció áll: fejlesztései az AI-alapú 

megoldásoktól a robotikai és dróntechnológiák üzleti alkalmazásáig terjednek. Az Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. országos lefedettséggel, 

stabil ügyfélkörrel és fenntartható működési modellel biztosítja a magas színvonalú vagyonvédelmi szolgáltatásokat. www.ormester.hu 
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